

**नीलू प्रिंटिंग प्रेस**  
हर प्रकार की वेब ऑफसेट एक रंगीन या बहुरंगीन प्रिंटिंग के लिए नोयडा में एक मात्र स्थान  
ई-33, सेक्टर-7 नोएडा (यूपी)  
फोन नं. : 9811157562

# भेदी नजर

फरीदाबाद हरियाणा का नंबर 1 समाचार पत्र

संस्थापक : स्वाधीनता सेनानी सुखवासी लाल शर्मा (ब्रह्मलीन)

ई-पेपर पढ़ने के लिए लॉगऑन करें - [www.bhednazar.com](http://www.bhednazar.com)

दिहली, शुक्रवार 26 अप्रैल 2024

दिल्ली, हरियाणा, चंडीगढ़, पंजाब, राजस्थान, बिहार, झारखंड, उत्तराखण्ड एवं उत्तर प्रदेश का प्रमुख हिन्दी दैनिक

**MAHALAXMI**  
ELECTRIC TRADING CO.  
DEALS ALL TYPES OF ELECTRIC MATERIALS  
Tel- 011 - 23876984  
Dinesh Sharma (Bhardwaj) 9871738488  
Sachin Sharma (Bhardwaj) 9793620801  
POLYCARB AMTL  
HAVELLE C&S  
2225/Chaha Indara, Krishna MKT  
Bhagirath Palace, Delhi -110001  
mahalaxmielectradingoo@gmail.com  
sachinsharma.sharma446@gmail.com

वर्ष : 23 अंक : 14

Email : [bhednazardaily@gmail.com](mailto:bhednazardaily@gmail.com)

RNI NO. DEL/HIN/2004/13528

Postal REG. No. HR (FBD) -260/2023/25

पृष्ठ : 12 मूल्य : 1 रुपये

हो गई तैयारी!

## पहले रामलला के दर्शन फिर करेंगे नामांकन

- अमेठी-रायबरेली से पहले अयोध्या जा सकते हैं राहुल और प्रियंका



नई दिल्ली (एजेंसी)। अमेठी और रायबरेली में रैलियां करने से पहले कांग्रेस नेता राहुल गांधी और प्रियंका गांधी अयोध्या जाकर रामलला के दर्शन कर सकते हैं। राहुल गांधी फिलहाल केरल की वायनाड सीट से कांग्रेस के लोकसभा उम्मीदवार हैं। वायनाड लोकसभा सीट पर दूसरे चरण में यानी कल 26 अप्रैल को चुनाव होगा। वायनाड से मौजूदा कांग्रेस सांसद राहुल गांधी का मुकाबला भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी (सीपीआई) की नेता एनी राजा से है। वायनाड सीट पर मुकाबला खत्म होने के साथ, अब सभी की निगाहें उत्तर प्रदेश के रायबरेली और अमेठी पर होंगी। इंडिया टुडे ने सुर्जों के हवाले से लिखा है कि प्रियंका गांधी वाड़ा और राहुल गांधी के अमेठी और रायबरेली जाने से पहले अयोध्या जाने और राम मंदिर में प्रार्थना करने की संभावना है। बता दें कि कांग्रेस ने अभी तक अपने पुराने 'गढ़' अमेठी और रायबरेली के लिए उम्मीदवारों की घोषणा नहीं की है। ऐसे में कांग्रेस सूत्रों का कहना है कि इस बात की प्रबल संभावना है कि राहुल गांधी और प्रियंका गांधी वाड़ा इन निर्वाचन क्षेत्रों से चुनाव लड़ सकते हैं। अमेठी और रायबरेली निर्वाचन क्षेत्रों के लिए नामांकन प्रक्रिया एक ही दिन, 26 अप्रैल से शुरू होने वाली है।

आईआईटी-जेईई मेन्स के नतीजे जारी

## महाराष्ट्र के नीलकृष्ण बने ऑल इंडिया टॉपर

- रिकॉर्ड 56 स्टूडेंट्स को 100 परसेंटाइल, राजस्थान से 5, जनरल कटऑफ 93.23



नई दिल्ली (एजेंसी)। नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एनटीए) ने 24 अप्रैल की देर रात तकरीबन 11 बजकर 30 मिनट पर जेईई मेन्स 2024 सेशन 2 का रिजल्ट जारी कर दिया। वे उम्मीदवार जिन्होंने इंजीनियरिंग कोर्स में एडमिशन के लिए जॉइंट एंट्रेंस टेस्ट मेन्स सेशन-2 दिया था ऑफिशियल वेबसाइट पर अपना स्कोर कार्ड देख सकते हैं। महाराष्ट्र के नीलकृष्ण ने ऑल इंडिया टॉप किया है। वे दो साल से कोटा में तैयारी कर रहे थे। वहीं, महाराष्ट्र के दक्षेस संजय मिश्रा ने दूसरी और हरियाणा के आरव भट्ट ने तीसरी रैंक हासिल की है। इसके अलावा, 100 परसेंटाइल पाने वाले छात्रों में 6 ईडब्ल्यूएस श्रेणी से हैं, जिनमें 4 तेलंगाना व 2 आंध्र प्रदेश के हैं। इस बार अब तक का रिकॉर्ड तोड़ते हुए सबसे ज्यादा 56 स्टूडेंट्स ने 100 परसेंटाइल हासिल किया। इनमें कर्नाटक की सानवी जैन और दिल्ली की शायना सिन्हा, दो लड़कियां भी शामिल हैं। पिछली बार 43 स्टूडेंट्स ने 100 परसेंटाइल हासिल किया था। तब सिर्फ एक छात्र को 100 परसेंटाइल मिला था।

## ईवीएम में मोदी का तो फोटो ही नहीं, वोट नहीं दूंगी

19 अप्रैल को पहले फेज की वोटिंग के दौरान राजस्थान में अड़ी बुजुर्ग महिला, पीएम भावुक

नई दिल्ली (एजेंसी)। लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर दूसरे चरण का मतदान कल 26 अप्रैल को होना है। दूसरे फेज में 88 लोकसभा सीटों के लिए 1206 उम्मीदवार चुनावी मैदान में हैं। इससे पहले 19 अप्रैल को डाले गए पहले चरण के मतदान में 21 राज्यों व केंद्र शासित प्रदेशों की 102 सीट पर लगभग 65.5 प्रतिशत वोटिंग हुई थी। कहीं बड़े पैमाने पर मतदान हुआ तो कहीं वोटर्स मतदान के लिए घर से बाहर नहीं निकले। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 19 अप्रैल को हुई वोटिंग दौरान की एक रोचक घटना शेयर की है। मामला यू है कि एक ग्रामीण महिला जब वोट देने बूथ पहुंची तो ईवीएम मशीन में मोदी की फोटो न पाकर हैरान रह गई। उसने बूथ अधिकारियों से साफ-साफ कह दिया कि वह तो मोदी को ही वोट देगी। पीएम मोदी ने किस्सा तो बताया ही साथ ही पार्टी



कार्यकर्ता को नसीहत भी दे दी। घटना राजस्थान के सीकर के पिपराणी गांव में एक पोलिंग बूथ की बताई जा रही है। सीकर लोकसभा सीट के लिए 19 अप्रैल को मतदान हुआ था। घटना के मुताबिक, सुबह 11 बजे एक स्कूल में बूथ पर मतदाताओं की काफी भीड़ थी। इस बीच कुछ ग्रामीण महिलाएं गीत गाते हुए बूथ पर मतदान के लिए पहुंचते हैं। कुछ देर में मतदान केंद्र के अंदर से एक महिला का शोर सुनाई देता है। अंदर जाकर पता लगता है कि एक महिला ने वोट देने से ही इनकार कर दिया क्योंकि उसे ईवीएम मशीन में मोदी की फोटो नहीं दिखी। पीएम नरेंद्र मोदी ने पार्टी कार्यकर्ता लक्ष्मीकांत भारद्वाज द्वारा शेयर अखबार की कटिंग को अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर शेयर किया है। खबर के अनुसार, महिला लगातार कह रही थी कि जब तक उसे मशीन में मोदी की फोटो नहीं दिखेगी वो वोट नहीं देगी।

## इंदिरा की प्रॉपर्टी बचाने राजीव ने कानून बदला, अब राहुल फिर लाना चाहते हैं

एमपी के मुरैना में प्रधानमंत्री बोले-मोदी 56 इंच का सीना तानकर खड़ा है

कहा-कांग्रेस के शहजादे को देश के पीएम को भला-बुरा कहने में मजा आता है

मुरैना (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी लगातार दूसरे दिन गुरुवार को भी मध्यप्रदेश आए। मोदी ने मुरैना के पुलिस परेड ग्राउंड में भाजपा के लोकसभा प्रत्याशी शिवमंगल सिंह तोमर के समर्थन में सभा की। पीएम ने कहा- कांग्रेस के शहजादे को देश के प्रधानमंत्री को भला-बुरा कहने में मजा आता है। मैं टीवी और सोशल मीडिया पर देख रहा हूँ कि इससे लोग दुखी हो रहे हैं। मैं कहता हूँ, दुखी न हों क्योंकि नामदार तो कामदार को हमेशा गोली-गोलूज करते आए हैं। पीएम ने कहा- देश कह रहा है, कांग्रेस की लूट, जिंदगी के साथ भी और जिंदगी के बाद भी। आपके हितों की रक्षा के लिए ये मोदी दीवार बनकर खड़ा है। ये गोली-गोलूज इसलिए हो रहा है क्योंकि मोदी 56 इंच का सीना तानकर खड़ा हो गया है। इनके मंसूबे सफल नहीं होंगे ये मोदी की गारंटी है। पीएम ने कहा- कांग्रेस पार्टी विकास विरोधी समस्या है। मुरैना के लोग जानते हैं समस्या से एक बार पीछा छूट जाए तो उसे दूर ही रहना चाहिए। मोदी ने कहा जवानों को हमने खुली छूट दी है। हमने कहा एक गोली चलती है तो 10 गोली चलनी चाहिए। एक गोला चलता है तो 10 तोपें चलनी चाहिए। पीएम ने कहा- देश कह रहा है, कांग्रेस की लूट, जिंदगी के साथ भी और जिंदगी के बाद भी।



आपके हितों की रक्षा के लिए ये मोदी दीवार बनकर खड़ा है। ये गोली-गोलूज इसलिए हो रहा है क्योंकि मोदी 56 इंच का सीना तानकर खड़ा हो गया है। इनके मंसूबे सफल नहीं होंगे ये मोदी की गारंटी है। कांग्रेस सरकार में आई तो इंडियन टैक्स लगाएगी। आज पहली बार देश के सामने एक दिलचस्प तथ्य रख रहा हूँ। जब देश की पीएम बहन इंदिराजी नहीं रहीं तो उनकी प्रॉपर्टी जो उनकी संतानों को मिलनी थी, लेकिन पहले कानून था कि उनको

मिलने से पहले एक हिस्सा सरकार ले लेती थी। तब चर्चा थी कि जब इंदिराजी नहीं रहीं और उनके बेटे राजीव को ये प्रॉपर्टी मिलनी थी तो प्रॉपर्टी को बचाने के लिए उस समय के पीएम राजीव गांधी ने पहले के इंडियन टैक्स कानून को समाप्त किया। वहां मामला निपट गया तो फिर सत्ता पाने के लिए ये लोग वही कानून ज्यादा कड़ाई से वापस लाना चाहते हैं। शहजादे पूरे देश में बढ़-चढ़कर कह रहे हैं आपकी सम्पत्ति का एक्सचेंज होगा।

## जेल जाने से बचने के लिए केरल सीएम ने किया सरेंडर

- भाजपा से कर लिया है समझौता, राहुल के बाद विजयन पर प्रियंका भी भड़कीं

तिरुअनंतपुरम (एजेंसी)। लोकसभा चुनाव 2024 के लिए दूसरे चरण का प्रचार शोर जब थम चुका है और 26 अप्रैल को केरल के वायनाड समेत 88 सीटों पर वोटिंग की जानी है। इंडिया गठबंधन में दोस्ती की गांठ एक बार फिर ढीली नजर आ रही है। राहुल गांधी के बाद प्रियंका गांधी भी केरल सीएम पिनाराई विजयन पर भड़कीं हुई हैं। सीपीआई-एम समर्थक निर्दलीय विधायक ने राहुल गांधी के डीएनए टेस्ट कराने की मांग की थी। जबकि ने प्रियंका ने दावा किया कि केरल के सीएम जेल जाने से बचने के लिए भाजपा के साथ समझौता कर चुके हैं। उन्होंने अपने भाई और वायनाड से कांग्रेस प्रत्याशी राहुल गांधी के उस बयान का भी समर्थन किया कि तमाम घोटालों में नाम सामने आने के बाद भी नरेंद्र मोदी सरकार विजयन के खिलाफ एक्शन नहीं ले रही है। प्रियंका गांधी ने राहुल गांधी पर लगातार निशाना साधने को लेकर पिनाराई विजयन पर तीखा हमला बोला। केरल में लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण के तहत कल 26 अप्रैल को होने वाले मतदान होना है।



## पटना में जदयू नेता की गोली मारकर हत्या, दोस्त गंभीर

पटना (एजेंसी)। पटना में बदमाशों ने जदयू नेता सौरभ कुमार (33) की गोली मारकर हत्या कर दी है। सौरभ अपने दोस्त मुनमुन के साथ रात 12 बजे कार से एक शादी के रिसेप्शन से लौट रहे थे। इसी दौरान बाइक सवार 4 बदमाशों ने करीब 5 राउंड फायरिंग की। सौरभ कुमार के सिर में 2 गोली लगी। इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। जबकि उनके दोस्त मुनमुन कुमार को 3 गोलियां लगी हैं। उन्हें गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मामला पुनपुन थाना क्षेत्र के बंदिगाँव गांव का है। सौरभ कुमार प्रॉपर्टी डीलिंग का भी काम किया करते थे। घटना की जानकारी मिलते ही पाटलिपुत्र सीट से आरजेडी प्रत्याशी और लालू यादव की बड़ी बेटे मीसा भारती ने सौरभ कुमार के परिवार से मुलाकात की। इधर, सरकार ने कहा है कि दोषियों पर कड़ी कार्रवाई होगी।

**प्रेस कॉन्फ्रेंस**  
मेरे को सब आता है मैं एक्सपर्ट हूँ।  
मन की बात

**TARUN JEWELLERS**  
TODAY BIS HALLMARK  
92% Gold Rate 76% Gold Rate  
₹67,500/- ₹55,790/-  
Making Charges 8% 100% BUY BACK EXCHANGE  
Shop No. 25, Sec-7, Huda Mkt, FBD  
0129-3668332, 9990032657

**देव मैडिकेयर**  
कैमिस्ट एण्ड कौस्मैटिक  
10 प्रतिशत छूट सभी दवाईयों पर फ्री होम डिलेवरी \*  
ALL KINDS OF  
● MEDICINES  
● COSMETICS  
● AYURVEDIC MEDICINES  
● INSULIN, GLUCOMETER, STRIPS  
● B.P.MONITOR, NEBULIZER, SURGICAL GOODS, STRICLES, WHEEL CHAIR, WALKER, ETC  
रविवार को दुकान दोपहर 3 बजे तक खुलती है।  
आपकी अपनी दुकान  
दुकान नं. 260, हुडा मार्केट, सेक्टर-7, फरीदाबाद  
आशीष सिंह: 9650518651